



В школе искусств №1 состоялось очередное музыкальное представление, посвященное наступающему 2014 Новому Году. Спектакль был подготовлен специально для учеников 2-4 классов ОШ №12. Юные зрители радостно и эмоционально встречали появление каждого сказочного персонажа. Кроме того, в контексте сюжетной линии новогодней истории ребята познакомились со всеми музыкальными инструментами, на которых учатся играть ученики школы искусств. Гости также увидели яркое, задорное выступление хореографического коллектива «Арлекино», а учащиеся вокально-хорового отдела украсили праздник чудесными песнями.

В зале царил самая праздничная и жизнерадостная атмосфера, а для юных зрителей спектакль стал началом череды веселых новогодних и рождественских праздников.

Музыкальные новогодние утренники для школьников Никитовского района подготовили и провели преподаватели Анжела Калашникова, Наталья Глянцева, Станислав Хомовский, Наталья Мещерякова, Геннадий Таран, Алла Филонова, Игорь Третьяков, Инна Усова, Екатерина Протасова, Екатерина Владыко, Анжелика Токарева и учащиеся школы искусств.

А вот в большом зале музыкальной школы №1 состоялся школьный новогодний концерт. Как всегда, зал был полон слушателей, т.к. жители города, ученики школы и их родители уже знают, что в программе концерта будут звучать лучшие номера, которые успели подготовить педагоги школы со своими учениками в течение первого семестра. Это своеобразный отчет за первое полугодие.

Ведущая концерта, Ирина Волынская, очень скрупулезно отбирала номера и тщательно продумала их очередность. Была дана возможность показать практически все инструменты, на которых обучаются дети в школе. Выступали ученики, которые уже в этом учебном году успели стать лауреатами очень серьезных конкурсов. В завершение концерта все с удовольствием слушали эстрадный ансамбль и Образцовый детский джазовый оркестр под руководством молодого, талантливого и перспективного преподавателя школы - Алексея Свиная. Весь концерт прошел на высоком профессиональном уровне.

"Горловский Медиа Портал"

Доставка воды на дом сегодня уже привычная услуга, но по истине мудрый человек обратит внимание не только на скорость доставки, но и на качество. "Райське Джерело" - сертифицированный член Европейской ассоциации производителей бутилированной воды. Заказ воды в Киеве (доставка) - <http://www.eden.com.ua/>. Оперативная доставка питьевой воды позволит всегда иметь в офисе или дома лучшую воду для взрослых и детей.